Hellasgården 60 År torsdagen den 4 september

Tipspromenad, Frågor och Svar

Rätt svar är markerat med ”fet” text. 

Fråga 1:

Vad heter Hellasgårdens intendent (chef/vd)?

1)
Keith Sandqwist

X)
Jonas Malm

2)
Georg Bencsik

Fråga 2:

Bengt ”Bengan” Johansson, handbollandslagets framgångsrike tränare, var aktiv under några år i Hellas. Han var med och spelade hem två SM guld till Hellas. Under vilket decennium vann Bengan Johansson två SM-guld i Hellas färger?

1)
1960-talet

X)
1970-talet

2)
1980-talet

Fråga 3:

Hellas historia är inte bara idrott. Hellas Teater drog in mycket pengar till klubben i början på 1900-talet. Höjdpunkten nåddes i början på 30-talet. Flera kända svenska artister började sin bana på Hellas teaterscen. En av följande tre artister var hellen.

Vem?

1)
Harry Brandelius

X)
Sigge Fürst

2)
Fridolf Rudin

Fråga 4:

Hellas orienterare har under de senaste åren närmat sig svensk elitklass. Det med hjälp av aktiva från ett baltisk land som Hellas samarbetar med. Vilket baltisk land är det?

1)
Estland

X)
Lettland

2)
Litauen

Fråga 5:

Hellas vattenpololag spelade i år igen SM-final i vattenpolo. Motståndare var samma klubb som de mött i SM-final de senaste åren. Tyvärr förlorade Hellas även i år finalmatchen. Vilket lag var Hellas motståndare i årets SM-final?

1)
SKK (Kappis)

X)
Neptun

2)
Stockholmspolisen

Fråga 6:

Hellasgården ligger invid en av Nackareservatets många insjöar. Vad heter sjön?

1)
Damtorpssjön

X)
Källtorpssjön

2)
Söderbysjön

Fråga 7:

Hellas har en lagsport på programmet. Det är handboll. Men klubben har faktiskt varit aktiv i ytterligare en lagsport under första hälften av 1900-talet, en bollsport som delvis utövades vid Hellasgården. Vilken bollsport var det?

1)
Ishockey

X)
Fotboll

2)
Bandy

Fråga 8:

Hellas lyckades inte få med någon av sina duktiga aktiva till friidrotts VM som precis avgjorts. I vilken stad gick årets VM i friidrott?

1)
Berlin

X)
Paris

2)
Madrid

Fråga 9:

Ett område på Södermalm förknippas med Hellas. Där huserar bland annat simning, tennis och handboll. Är området?

1)
Eriksdal

X)
Högalid

2)
Zinkensdamm

Fråga 10:

SoIK Hellas hette från början Pastorns Gossar. Det var prästen i Katarina och sedan Sofia församling Ernst Klefbeck som grundade föreningen. Hellas var länge en idrottsklubb för enbart män. Vilket decennium gjorde damidrotten sitt intåg i Hellas?

1)
1940-talet

X)
1960-talet

2)
1980-talet

Fråga 11:

Ernst Klefbeck tog i början på 1900-talet med sina konfirmander på långa promenader till den plats där Hellasgården ligger i dag. Då gick man, i dag åker man med SL:s kollektivtrafik till Hellasgården. Vilken buss/tåg tar man från Slussen för att komma till Hellasgården?

1)
Buss 401

X)
Saltsjöbanan

2)
Buss 840

Fråga 12:

1943 togs det första spadtaget vid Hellasgården. I år blir Hellasgården 60 år. Vad hette Hellasgårdens första intendent?

1)
Per-Otto Lundblad

X)
Sten Ringblom

2)
Roland Mattson

13) Skiljefråga. Hur många ärtor finns i burken?
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